
Verejné obstarávania vo Švédsku

Veľvyslanectvo SR v Štokholme informuje o
verejných obstarávaniach Švédskej agentúry
obranného materiálu (FMV). Zaregistrovať sa a
sledovať vyhlásené aktuálne verejné
obstarávania FMV je možné na online portáli
predmetnej agentúry.
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PRÍLEŽITOSTI A TENDREE

Obstarávania v medzinárodných
organizáciách

Na webstránke MZVEZ SR nájdete informácie
ako sa zapojiť do verejných obstarávaní
konkrétnych medzinárodných organizácií,
vrátane postupu pri registrácii, informácií o
aktuálnych tendroch, či dôležité kontakty.

Tendre v Rakúsku

Veľvyslanectvo SR vo Viedni informuje
podnikateľskú verejnosť o aktuálnych
tendroch rakúskeho ministerstva obrany, ako
aj vybraných verejných obstarávaniach v
Rakúsku v decembri 2024 a v januári 2025.
 

Podnikateľské príležitosti v Izraeli

Veľvyslanectvo SR v Tel Avive informuje o
zozname ponúk „Business Opportunities
from Israel“ od izraelských spoločností na
spoluprácu, ktorý zostavuje Federácia
izraelských obchodných komôr.

Gruzínsko - tender

Veľvyslanectvo Gruzínska so sídlom v Bratislave
informuje o vypísanom tendri v oblasti
ťažobného priemyslu.
 

Potenciálne obchodné príležitosti v
Rijeke

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe informuje o
potenciálnych obchodných príležitostiach v
súvislosti s aktuálne prebiehajúcou prvou
etapou výstavby kontajnerového terminálu
Rijeka Gateway a nadväzujúcej infraštruktúry.

 

Investičné a exportné možnosti v
Mexiku

Veľvyslanectvo SR v Mexiku informuje
podnikateľskú verejnosť o investičných a
exportných možnostiach v Mexiku. 
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PRÍBEHY EKONOMICKEJ DIPLOMACIE

Podnikateľská misia do Číny -
Peking, Shanghaj (30. 10. – 5. 11.
2024)

Historicky najpočetnejšia slovenská vládna
a podnikateľská delegácia podpísala v Číne
celkovo 13 dokumentov o vzájomnej
spolupráci oboch krajín. Súčasťou
delegácie SR bolo deväť predstaviteľov
vlády SR, ako aj 77 zástupcov slovenských
firiem, ktorí sa zúčastnili na sprievodných
aktivitách obchodno-ekonomického
charakteru v Pekingu, Hefei a v Šanghaji,
kde sa na 3 podnikateľských fórach
predstavilo viac ako 200 čínskych
spoločností. Delegácia sa zúčastnila
prestížneho veľtrhu China International
Import Expo, kde 13 slovenských firiem
prezentovalo svoje produkty v národnom
stánku SR. 

 

Podnikateľská misia do Brazílie
(10. 12. – 12. 12. 2024)

Šéf slovenskej diplomacie bol spolu so
štátnym tajomníkom rezortu zahraničných
vecí Marekom Eštokom súčasťou
delegácie premiéra SR Roberta Fica počas
jeho oficiálnej návštevy Brazílie.
Zástupcovia slovenskej a brazílskej vlády
podpísali v Brazílii päť dohôd a memoránd
týkajúcich sa diplomatického vzdelávania,
zamedzenia dvojitého zdanenia,
spolupráce v oblasti obrany, utajovaných
skutočností, spravodlivosti a verejnej
bezpečnosti. 
Konkrétny prínos cesty do Brazílie
predstavuje taktiež účasť zástupcov
slovenských firiem na podnikateľskom
fóre v Sao Paule, kde rokovali s
brazílskymi partnermi o rozvoji
hospodárskej a investičnej spolupráce v
obrannom, automobilom a zelenom
priemysle či IT sektore. 

Slovenská podnikateľská misia v Srbsku

Pri príležitosti návštevy predsedu vlády SR Roberta Fica sa v Belehrade 21. novembra 2024
uskutočnilo historicky najväčšie Slovensko-Srbské podnikateľské fórum. Mottom podujatia bolo
„pretavenie nadštandardných politických vzťahov do obchodno-ekonomickej spolupráce“. Zo
Slovenska sa zúčastnilo 44 spoločností z rôznych odvetví, vrátane automobilového, strojárskeho a
obranného priemyslu, energetiky, alebo IKT. Jedným z konkrétnych výsledkov prebiehajúcej
spolupráce medzi podnikateľmi oboch krajín bol podpis Memoranda o spolupráci medzi srbskou
spoločnosť Vatrosprem proizvodnja a slovenskou spoločnosťou BPS Truck Servis. 
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Firemný deň zameraný na vodné hospodárstvo

Ôsmy tohtoročný Firemný deň sa konal 12. novembra 2024 a
bol zameraný na prezentáciu firiem pôsobiacich v oblasti
vodného hospodárstva. Ekonomickým diplomatom sa
predstavili štyri vybrané subjekty: Envirocentrum, Espirt,
GoSpace a Spear/Hydro.
 

Firemný deň – stroje pre pôdohospodárstvo a lesníctvo

Posledný tohtoročný Firemný deň bol venovaný odvetviu strojárstva
s konkrétnym zameraním na stroje pre pôdohospodárstvo a
lesníctvo. Podujatie poskytlo priestor pre prezentáciu štyrom
popredným slovenským firmám: SITTRANS, Hriňovské strojárne,
FONTANA a ESSEL.
 

Veľtrhy a výstavy

Prehľad veľtrhov je uverejnený na webových stránkach zastupiteľských
úradov SR v zahraničí a na webovej stránke Ministerstva zahraničných
a európskych záležitostí SR v časti veľtrhy a výstavy.

Viac informácií na webstránke „Ekonomická diplomacia“ a „Podpora podnikania“. 
Máte ďalšie otázky? Kontaktujte Podnikateľské centrum MZVEZ SR na bizinfo@mzv.sk

KALENDÁR PODUJATÍ

Inovačné dni predstavili veľvyslancom príležitosti
v Žiline
Inovačné dni približujú zahraničným veľvyslancom
akreditovaných pre SR spoločnosti, ktoré vynikajú vo svojej
oblasti a dosahujú významné medzinárodné úspechy. „Som
rád, že o podujatie v Žiline, ktoré je posledným v tomto roku,
prejavilo záujem 15 zahraničných veľvyslancov,“ uviedol štátny
tajomník Rastislav Chovanec, ktorý sprevádzal účastníkov na
návšteve dvoch inovatívnych firiem M2M Solutions a FSM
GROUP s predstavením ich najnovších technológií.

Ďakujeme za Vašu priazeň a želáme pokojnÉ sviatky a úspešný rok 2025!
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